

西湖报

2016年9月13日 星期二 第1130期 本期四版

中共杭州市西湖区委 杭州市西湖区人民政府 主办

投稿邮箱: xihubao@126.com 新闻热线: (0571) 87935174
http://www.xihunet.cn 传真: (0571) 87935094



刘希平来我区调研教育工作

章根明陪同

本报讯(记者 高晶莹)9月11日上午,省委教育工委书记、省教育厅厅长刘希平来我区调研教育工作,实地踏看了象山幼儿园、转塘小学象山校区、学军小学之江校区,并召开座谈会,听取了相关情况的汇报,部署下一步工作。区委副书记、区长章根明,区领导沈阳红陪同。

刘希平指出,近年来,转塘地区的教育事业发生了翻天覆地的变化,校舍、运动场等校园功能设施规划建设齐全,建设水平高;教育工作者信心满满,精神状态好,处处洋溢着浓厚的校园文化,体现了快乐校园的建设理念。

刘希平对西湖区的教育事业给予了高度评价。他指出,近年来,西湖区重视周边农村、新区的教育发展,重视优质教育资源的均衡发展,注重公办民办的教育和谐发展。下一步,西湖区要在理念引

领、改革引领、管理引领等方面作出积极探索。要加强理念引领,用先进的理念来统筹教育事业,把党的教育方针领会好、贯彻好,推行个性化教育,加大信息技术运用,提高教育国际化水平,深化终身教育理念;要加强改革引领,加大课程改革力度,引进更多教育资源,完善教师管理机制,建立健全学校评价制度;要加强规划管理引领,对标上海,实施精细化管理,率先实现教育现代化,让人民群众更加满意。

区委区政府致全区人民的感谢信

亲爱的市民朋友们:

举世瞩目的G20杭州峰会,取得了圆满成功,向全世界展示了人间天堂的独特魅力、呈现了西湖区大气开放的别样精彩,给中外来宾留下了“最忆是杭州”的深刻印象。

服务保障G20杭州峰会,是党中央、国务院、省委省政府、市委市政府交给我们的重大政治任务。西湖区作为省会城区,使命光荣、责任重大、任务艰巨。

近一年来,百万西湖人民以强烈的国家使命感,万众一心、众志成城,始终坚持最高标准、最快速度、最实作风、最佳效果,出色完成了G20峰会服务保障任务,受到了广泛好评和高度赞誉。西湖区环境更加优美,山清水秀,景色宜人,城乡面貌焕然一新;西湖区社会更加和谐,平安祥和,幸福温暖,邻里守望一家亲;西湖人民更加自信,文明礼貌,热情好客,首善之区风尚好。

此时此刻,我们要衷心感谢百万西湖人民!感谢你们以“创新”的工匠精神,群策群力、精益求精,打造出了一大批精品亮点工程;感谢你们以“活力”的参与精神,积极投身文明礼让、清洁家园、志愿服务等各项活动;感谢你们以“联动”的协作精神,群防群治、共同守护,构筑起平安西湖的“铜墙铁壁”;感谢你们以“包容”的奉献精神,充分理解、顾全大局,携手共度城市建设和综合整治的阵痛期。

涓涓细流汇成了奔腾的江河,一言一行铸就了不朽的丰碑,百万西湖人民在服务保障G20杭州峰会的光辉史册上写下了浓墨重彩的一笔,为杭州赢得了荣誉,为西湖赢得了荣誉!

实践证明,只要党群干群同心,我们就无往而不胜!实践证明,人民群众才是真正的英雄!

精彩瞬间已镌刻成永恒,后峰会时期已经到来。G20杭州峰会为西湖区的发展带来了绝佳机遇,注入了强劲动力。站在新的起点上,我们要始终坚持“不忘初心、继续前进”,落实“绿水青山就是金山银山”的发展理念,按照“民有所呼、我有所应,民有所呼、我有所为”的要求,大力弘扬“负责任、敢担当,拼命干、不放弃,特别能、争一流”的西湖创业精神,打好转型升级组合拳,全面提升西湖区城市国际化水平,朝着“建成美丽幸福的首善之区”的目标阔步前行。

“弄潮儿向涛头立,手把红旗旗不湿”。西湖区区委政府和百万西湖人民一起努力、一起奋斗、一起拼搏,就一定能够创造出无愧于时代、无愧于使命、无愧于人民的崭新业绩!

中共杭州市西湖区委
杭州市西湖区人民政府
2016年9月9日

我区召开领导干部会议

王立华讲话 章根明主持 施增富张岐夏积亮出席

本报讯(记者 程子健)9月11日下午,我区召开领导干部会议。区委书记王立华讲话。区委副书记、区长章根明主持。区人大常委会主任施增富,政协副主席张岐,区委副书记夏积亮等区领导出席。

王立华在传达了全市领导干部会议的主要精神后指出,G20杭州峰会取得圆满成功,习近平总书记给予充分肯定、高度赞扬,这也包含了对西湖干部群众的巨大鼓舞和亲切勉励。我们要深刻领会党中央和习近平总书记把G20峰会举办地定在杭州的深远战略考虑和重大政治意义,深刻领会习近平总书记提出的“秉

持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的要求,结合深化“两学一做”学习教育进一步提振全区干部群众干事创业的精气神,以更高标准、更严要求、更实作风,把各项工作做得更加扎实、更富成效。

王立华强调,下一步要着力抓好五个方面的工作。一是要把总书记的深切关怀转化为奋进动力。全区各单位要迅速把总书记的深切关怀传递到广大干部群众中去,动员全区上下为区域建设发展作出更大贡献。二是要集中精力,紧盯重点工作。全区上下要把工作精力和重点转移到峰会后的19项重点工作安排上

来,坚持“一锤一锤钉钉子”,确保全面完成。三是要全面完成各项任务年度经济发展目标任务。要抢抓“两会两区”重大机遇,按照目标不变、指标不降、任务不减、进度不松、力度不降的要求,继续牢牢占据省市“第一方阵”的地位。要紧盯主要经济指标,加快推进省市重点项目建设,全力以赴抓项目、抓开工、扩投资、稳增长,确保全面完成年度各项经济指标;要继续打好转型升级组合拳,坚持创新驱动发展,做大做强“1+6+N”现代产业;要加快城西科创大走廊、钱塘江金融港湾、“6+4”个特色小镇等相关

平台、项目的建设,抢占发展先机。四是要坚决保一方平安。要始终绷紧安全稳定这根弦,抓好社会安全、安全生产等重点领域安全管理,确保平安西湖“八连冠”,全力提升群众的安全感和幸福感。五是要提振精气神,确保实现“全年红”。要继续做好宣传舆论引导工作,宣传西湖人抢抓机遇拼命干的工作激情,保持热度,振奋精神。要保持服务保障峰会的狠劲、韧劲、拼劲、干劲,狠抓落实,把责任扛起来、把工作抓到位,用好后峰会时期的窗口效应、放大效应,推动西湖经济社会各项事业更快更好发展,再交一张满分卷,实现“十三五”精彩开局。

我区召开庆祝第32个教师节暨先进表彰大会

王立华讲话 章根明主持 夏积亮出席

本报讯(记者 林常青)9月10日下午,我区召开庆祝第32个教师节暨先进表彰大会。区委书记王立华讲话。区委副书记、区长章根明主持。区委副书记夏积亮,区领导吴向前、卢华英、沈阳红、丁庆怀参加。会上,教育战线的各类先进教师代表受到了表彰,5名教师代表还作了交流发言。

王立华首先代表区委四套班子,向辛勤耕耘在教育一线的全区广大教师、教育工作者和离退休教师致以节日的问候,向所有关心和支持西湖教育事业的各界人士表示衷心的感谢。她指

出,近年来,全区紧紧围绕“建设美丽幸福的首善之区”目标,大力发展教育事业,打响西湖教育这张金名片。全区教育工作呈现出服务圆心勇挑重担、优质服务全省领先、基础设施建设快速推进、名校带动勇闯新路、名师培养精准发力、教育改革勇立潮头、开放交流拓宽视野、各类教育齐头并进等特色亮点,值得充分肯定。

王立华表示,我们只有筑牢根基,以国际化水准打造开放的教育,以开放的理念实施国际化的教育,才能让一代又一代孩子

成为实现我们民族梦想的正能量。全区上下必须从经济社会发展的大局出发,从满足人民群众对教育发展的期盼出发,增强责任感和使命感,全力推进西湖教育国际化。

王立华强调,要推进西湖教育国际化,做好五个方面的工作。一是要树立“西湖教育国际化势在必行”的理念。G20峰会为西湖教育国际化带来了宝贵机遇,我们要先人一步、快人一拍,全力加快基础教育国际化建设,实现西湖教育跨越式发展。二是要用国际化的理念来规划教育发

展。要拓宽国际视野,高标准编制发展规划,并加强与国际交流合作。三是要用国际化的标准来提升学校品质。要加快建设和引进一批国际学校,用国际标准引领公办学校发展,支持发展高水平的民办教育机构。四是要用国际化的视野来建设教师队伍。要抓人才引进,抓载体建设,抓梯队培养,打造一支在省市具有较大影响力的教师团队。五是要用国际化的导向来培养西湖的孩子。要以学生为本,既要促进全面发展,也要尊重个性发展,培养孩子们具备国际视野和知识。

王立华赴有关街道和部门慰问

感谢全区党员干部和广大市民为峰会保障作出的贡献

本报讯(记者 程子健)日前,区委书记王立华先后赴有关镇街和部门慰问,传达中央和省市委的亲切关怀,感谢党员干部和广大市民为峰会举办作出的积极贡献。区委副书记夏积亮,区领导陈忆、朱欢、沈波参加。

王立华一行先后来到北山街道、西溪街道、翠苑街道、蒋村街道、灵隐街道、文新街道和三墩镇,看望慰问奋战在工作一线的镇街工作人员,感谢大家的辛勤工作和艰苦付出。王立华表示,去年以来,镇

街、社区干部紧紧围绕峰会圆心,齐心协力,带头示范;辖区市民群众积极参与、热情付出,克服了众多的困难,共同打赢了一场又一场漂亮的攻坚战,为峰会的成功举办贡献出了西湖人的一份力量,值得充分肯定。下一步,各镇街要把工作精力和重心转移到峰会后的19项重点工作安排上来,紧盯年度目标,全力以赴抓落实,推动西湖经济社会各项事业更快更好发展。

王立华一行还来到区公安分局,代表区委区政府向参与峰会执

勤的民警们表示慰问。王立华说,在峰会维稳安保工作中,西湖公安体现出的智慧、胆量、担当与为民情谊值得铭记与学习,希望大家注意劳逸结合,继续做好峰会后各项安保维稳工作。在区域城管局慰问时,王立华表示,在区域环境提升和常态化环境保洁等工作中,西湖城管人兢兢业业、持续付出,打造出了一个个城市亮点,赢得了中外来宾和市民群众赞誉。最后,王立华一行来到区教育局,向参与峰会保障工作的广大教师们表示感谢。

她说,在峰会召开的重大时刻,可敬可爱的西湖教师们以志愿者的身份参与到各项保障工作中,展现了良好的文明素养和敬业的工作态度,为全区上下树立了榜样。

在调研过程中,王立华强调,要用好机遇、乘势而上、放大效应,精心谋划好“后峰会”时代的文章,将峰会建设成果转化为市民的获得感,将筹办峰会的各种好做法好经验转化为长效管理的满意度,不断提升区域城市国际化的水平,加快建设美丽幸福的首善之区。

要闻简报

NEWS BRIEFING

◆ 9月7日下午,我区召开云栖小镇和艺创小镇建设工作专题会,听取了相关情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。区领导叶伟平参加。(罗振)

◆ 日前,区领导干新工调研全区“五水共治”工作,听取了相关情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。(江悠)

◆ 昨天上午,澳洲电商企业及红太阳集团一行来我区考察。区领导陈玮陪同。(陈萌萌)

◆ 9月7日至8日,区领导马品芳带队检查危化品企业安全生产管理工作,并提出了要求。(吴涯)

导读

我区4家企业蝉联中国民企500强

>>> 详细报道见今日3版

敬告读者

因中秋节放假,本报2016年9月16日休刊一期,9月20日正常出刊。



我们开学啦!



本报讯(通讯员 西教)9月9日是我区各中小学、幼儿园新学期新生报到的日子,为了欢迎新同学的到来,每个学校都推出了各具特色的活动,让孩子们铭记这难忘的一天。